

普京特朗普今天在芬兰正式见面 牵动多方神经的会晤还是来了

释放缓和信号

此次会晤从前期准备到最终敲定时间较短,美国舆论普遍认为,特朗普顶住国内保守派压力同普京会晤,主要是寻求外交突破、展现个人外交能力,为11月份的中期选举造势。

对俄罗斯来说,实现正式会晤是改善俄美关系、进而摆脱西方制裁的第一步。美国战略与国际问题研究中心欧亚问题专家茜瑟·康利认为,正式会晤将使普京被视为特朗普的“平等对话者”。

美俄存在结构性矛盾,双方缺乏互信,双边关系存在诸多“疑难杂症”。分析人士认为,至少从美国内部看,在对俄政策上对立严重的国内政治氛围,仍然是两国关系转圜的最大障碍之一。

此外,两国在构建国际秩序方面存在根本分歧。俄高等经济学院欧洲和国际问题研究中心副主任德米特里·苏斯洛夫认为,当前俄美处于系统性对抗,美国不愿放弃全球霸权地位,俄主张建立多极化世界秩序,这一根本性分歧导致两国在叙利亚问题、乌克兰问题上的矛盾和对立。

但在彼此对抗的背景下,这次美俄首脑会晤具有很强的象征意义,释放出双方改善关系的信号。

美国总统特朗普和俄罗斯总统普京定于16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。这是特朗普上任一年半来,美俄两国首脑首次举行正式会晤。

据两国此前公布的消息,会晤将涉及双边关系、中东局势、乌克兰局势和反恐等多项议题。分析人士认为,一次会晤难以解决两国结构性矛盾,但双方有望通过象征性成果对外释放缓和信号,这将对中东、欧洲等地区地缘格局产生后续影响。

中东问题还是重点

中东局势,尤其是伊朗和叙利亚问题,将是特朗普与普京讨论的一个重点。分析人士认为,美俄在中东问题上虽各有所需、立场存在冲突,但双方仍有望通过会晤取得一些成果,或将给中东地区地缘政治格局带来新变化。

美国大西洋理事会研究员斯蒂芬·谢斯塔诺维奇认为,随着叙利亚战争进入新阶段,特朗普希望尽量减少驻叙军队规模。同时限制伊朗在叙利亚问题上的作用,并降低伊朗和以色列发生冲突的可能。

欧洲担心成为筹码

欧洲对俄罗斯心态复杂,一方面在能源上需要同俄合作,另一方面又对俄存有戒心。乌克兰危机爆发后,欧盟不惜损伤自身经济利益,与美国一道对俄罗斯实施严重制裁。但特朗普上台以来不时放出改善同俄关系的信号,这让欧盟感到警惕。

此次美俄首脑会晤前,特朗普出席了布鲁塞尔举行的北约峰会,再次就军费问题批

评欧洲国家。特朗普还在接受媒体采访时表示,如果普京提出请求,他不排除取消在波罗的海国家举行北约军演的可能性。

特朗普这一言论更加深了欧洲国家的不安。一些欧洲国家担心,特朗普可能会不顾欧洲的利益,与普京达成某种“交易”。这将破坏北约内部团结和弱化北约在维护欧洲安全上存在的价值。据新华社

时隔九年多 朝美将军再会晤

朝鲜和美国军方代表15日在板门店会晤,商讨朝方移交朝鲜战争期间“失踪”美国军人遗骸事宜。

这是朝军与美国主导的“联合国军司令部”时隔9年多再次举行将军级别会晤。

韩联社报道,会晤当地时间15日上午10时开始。美方代表由“联合国军司令部”参谋长、少将迈克尔·米尼汉率领,朝方代表包括一名两星将军。

朝美代表原定12日上午在板门店共同警备区举行事务级会晤,商讨朝方移交美军士兵遗骸的方式、日程等事宜,但朝方没有赴会。“联合国军司令部”随后说,“联合国军司令部”军事停战委员会与朝方通电话,获知朝方代表缺席是因为准备不足。朝方提议提升级别,即15日举行将军级会晤。

美军上月底向板门店送去大约100个木箱,用于临时运送美军士兵遗骸。

按美国国防部的说法,朝方曾在多个场合告知美方,过去数年搜寻到200多具遗骸,可能属于美军士兵。据新华社

从山丹军马场到大郑州 “行走的汾酒”进入2018冲刺时间

昨天上午10时26分,象征着“中国酒魂”汾酒文化的火炬在黄帝故里穿过“改革开放40年发展之门”、汾酒历史文化图文区及汾酒现场酿酒和品鉴区,登上“行走的汾酒”主题舞台。这是继汾酒集团在甘肃行程后举行的又一大型文化巡展活动。7月9日,汾酒集团走进甘肃山丹军马场,向消费者展示汾酒3万亩优质大麦基地,共同见证汾酒绿色品质。此次,汾酒又“别有用心”地把“酿造车间”和珍贵的历史文物搬到了活动现场,让中原人民大饱眼福。王见宾



汾酒集团党委书记、董事长、汾酒股份公司总经理常建伟

吹响2018冲刺号角

2018年已然过半,汾酒“市场战役”已进入最后冲刺阶段,为实现“三年任务两年完”的任务目标,汾酒已经全力以赴跑好2018年后半程。

参加此次活动的嘉宾有:中国酒类流通协会专职副会长刘勇,中国酒类流通协会秘书长秦书尧,江南大学副校长徐岩,世界白酒节创办人吉姆·博伊斯,汾酒集团公司党委

黄帝故里寻亲路

黄帝故里为汉籍史书中记载有熊氏的族居地,故有熊国之墟,是海内外炎黄子孙拜祖圣地之一,可以说这里奠定了华夏民族的根基。同样,奠定了中国白酒主要发展根基的正是汾酒。早在6000年前,在山西杏花村,这里的先人们就酿造出了“人工谷物酒”,所以杏花村也有“中国白酒祖庭”之说,被誉为华夏酒文化的发祥地。

当天出现在黄帝故里的这支火炬颇有来历。4月25日,它在6000年文明传承历

史、董事、汾酒股份公司总经理常建伟,汾酒集团董事会秘书长张琰光,汾酒股份公司副总经理、汾酒销售公司、竹叶青销售公司总经理李俊,汾酒集团文化总监柳静安,汾酒股份公司办公室主任闫向兵,汾酒股份公司质量检测中心主任、中国首席白酒品酒师王凤仙,汾酒集团技术中心副主任韩英,汾酒销售公司河南独立省区经理乔宇星等。

史的杏花村遗址采集火种,在800年历史的汾酒老作坊点燃,未来它将传递到汾酒文化大巡展的每一站城市。常建伟与他的同事们进行了庄重的祭祖仪式。

在常建伟看来,汾酒今天再次站在时代的新起点,用酒文化传承之火,表达了汾酒对国家和民族更饱满、更高尚的热爱之情,对生活富足美好、人们喜乐安康、国家和民族美好未来的诚挚祝福,表明了对未来发展的雄心壮志,承诺履行中国酒魂的伟大使命担当。

开枝散叶走向世界

让观众耳目一新的是汾酒在黄帝故里景区的“开酿”仪式。汾酒的三位技师将清香型白酒的精湛酿造技艺呈现给公众,观众可现场品尝新鲜“出锅”的汾酒佳酿,更有机会赢得“郑州造”汾酒纪念产品。

张琰光表示,“行走的汾酒”走进河南,就是要向中原消费者展示汾酒的酿造工艺,分享汾酒的文化魅力。在历史上,随着“大槐树移民”和晋商远行的脚步,汾酒将

中国白酒祖庭工艺传到了山东、贵州、四川、江苏、河南等各地,而通过与各地的文化交融,汾酒文化不断汲取养分,使“中国酒魂”更加强盛。

自2013年来,汾酒在河南市场强势突破,多年保持高增长率,今年更有望增长80%以上。常建伟表示,汾酒集团自去年启动经营业绩考核和全面市场化改革以来,河南市场成为增长表现最为突出的战略市场之一。

